Правила приема и правила занятий для детей и родителей в Народный коллектив ансамбль танца "Сувенир"
Руководители: 
Тышецкая Мария Александровна 8-916-319-66-74
Тышецкая Мария Александровна (младшая) 8-915-255-67-08
В коллективе могут заниматься  и принимаются физически здоровые дети.
Не принимаются дети с задержкой психомоторного развития, нервно-психическими заболеваниями, заболеваниями внутренних органов, позвоночника и др. патологиями. Нельзя заниматься детям с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, сердца, почек, легких, глаз. Родители обязаны о проблемах со здоровьем детей информировать руководителей при приеме в ансамбль. При возникновении у руководителей сомнений относительно здоровья ребенка, родители обязаны предоставить медицинскую справку о допуске ребенка к занятиям хореографией.
Не принимаются дети с избыточной массой тела.
Дети делятся  в группы по возрасту, росту, физическим данным, способностям, учитывается  прошлый танцевальный или спортивный опыт, если он имелся. В результате образовываются несколько танцевальных групп:
1. Группа "Изюминки"
2. Группа "Карамельки"
3. Младшая группа
4. Средняя группа  
5. Подростковая группа
6. Старшая группа
Ребенок должен хорошо слышать музыку, иметь координацию, быть внимательным, собранным, старательным и терпеливым на занятиях.
Педагог может переводить детей  из группы в группу в зависимости от успехов обучения, учитывая возраст танцора, его рост и природные данные, или в связи с отставанием ребенка в обучении.
Если ребенок посещает еще какие-либо дополнительные занятия, они не должны препятствовать занятиям в коллективе.
Совмещение  с  "Сувениром"  таких занятий, как музыкальная,  художественная  или спортивная школа в дальнейшем  (при попадании в основной концертный  состав) являются нежелательными из-за проблем со временем.
Стоимость занятий
1. Группа "Изюминки"  - 2000 рублей в месяц - 2 раза в неделю по 45 минут (проводится не менее 8 занятий в месяц, в сентябре, январе и мае за полный месяц  считается 6 занятий) 
2. Группа "Карамельки"- 2000 рублей в месяц 3 раза в неделю,     длительность занятия -  1-1.5 часа
3. Младшая группа   - 2000 рублей в месяц 3 раза в неделю, длительность занятий 1.5 часа( за дополнительные часы занятий плата не взимается)
4. Средняя группа - 2000 рублей в месяц - 3 раза в неделю, длительность занятий 1.5 часа( за дополнительные часы занятий плата не взимается)
5. Подростковая группа  - 1700 рублей в месяц, 3 раза в неделю, длительность занятий 1.5-2 часа ( за дополнительные часы занятий плата не взимается)
6. Старшая группа – бесплатная группа
Оплата происходит авансом за месяц вперед. До 10 числа текущего месяца должна быть произведена оплата в кассу Дворца культуры по специальной квитанции. Не внесшие оплату своевременно и не предупредившие об отсрочке платежа, облагаются 25% штрафом от суммы выплаты.
Если в коллективе занимается несколько детей из одной семьи, то второму и следующим предоставляется скидка  50% на обучение!
Занятия, попадающие на праздничные дни и каникулярное время считаются выходными и перерасчету и отработке не подлежат в связи с большим количеством дополнительных репетиций, которые не оплачиваются дополнительно.
Перерасчет оплаты возможен только по причине  болезни ребенка (не менее целого месяца)  с предоставлением медицинской справки  (не более 1 раза за год.)
В случае частых или длительных пропусков занятий, ребенок выбывает из коллектива.
Ребенок должен прийти за 10-15 минут до начала занятий (не ранее!!!), имея аккуратный внешний вид, танцевальную форму и обувь. 
Форма для занятий
· Девочки - черный танцевальный купальник, черная юбка, народные красные туфли, на классику - черные балетки, белые носки, зимой -  черные плотные колготы, черные разогревающие кофточки;
· Мальчики - белые футболки, черные велосипедки, белые носки, черные сапоги, для классики - черные джазовки;
· для концертов в группах " Изюминки", " Карамельки", младшей, средней иметь белые чешки
· для занятий партерной гимнастикой иметь коврик.
· Девочкам  на занятия необходимо тщательно убирать волосы – в коллективе введена единая прическа - танцевальный пучок.
Через 5 минут после начала занятий допуск в зал прекращается, опоздания не допустимы.
Родители несут полную ответственность за поведение ребенка  перед занятием и после него. Дети ожидают педагога у раздевалки. Необходимо соблюдать полную  тишину и порядок. Родителям не разрешается находиться во Дворце культуры  во время занятий. Если присутствие родителей на занятиях необходимо, это обговаривается с педагогами заранее. Вход родителей в любое помещение Дворца культуры в верхней одежде недопустим.
Один раз в месяц участники старшей, подростковой и средней групп ансамбля занимаются уборкой в костюмерной по графику, составленному руководителями. Костюмы должны быть чистыми, аккуратными, приготовленными к выступлениям.
За костюмами в других группах следят родители.  
Костюмы на новые танцы в группах «Изюминки», «Карамельки»,  младшей, средней       шьются за счет средств родителей по согласованию с ними. Все костюмы должны находиться в костюмерной ансамбля. При нарушении этих правил  дети лишаются возможности пользоваться костюмами костюмерной ансамбля и Дворца культуры.
Занятия в группах начинаются с сентября 2017 года и заканчиваются августом 2017 года. Каникулы в ансамбле назначаются в июле месяце ( может меняться, если группа выезжает на фестиваль или конкурс).

2-3 раза в год группы выезжают на Международные или Всероссийские конкурсы и фестивали.    
Все вопросы с педагогом решаются во время перерывов, ни в коем случае не во время занятий.
Если вы  не можете прийти на занятие, необходимо предупредить педагога  по телефону, иначе засчитывается прогул.
Всю информацию о коллективе вы сможете найти на сайте нашего ансамбля http://souvenir81.ru
Подписывая настоящие правила, я соглашаюсь с их условиями и обязуюсь их неукоснительно соблюдать
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Группа



Подпись и расшифровка 


Фамилия ребенка
